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Melléklet: Ügyintéző:

Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság véleményezi
Társadalmi Ügyek Bizottság véleményezi
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság véleményezi

Határozati javaslat:
A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság és a Társadalmi Ügyek Bizottsága javasolja a 
Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése
Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 
Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a 55/2024. (II. 22.) számú 
határozatában döntött a Józsefvárosi Értéktár Bizottság működési feltételeinek 
megteremtéséről és fogadta el a Józsefvárosi Értéktár Bizottság új szervezeti és működési 
szabályzatát (a továbbiakban: SZMSZ), valamint választotta meg a testület tagjait. A 
Józsefvárosi Értéktár Bizottság SZMSZ. III. 3. pontjának értelmében a Bizottság évente 
február 28. napjáig beszámol tevékenységéről a Képviselő-testületnek.

A magyar nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény és a magyar 
nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok 
munkájának szabályozásáról szóló 324/2020. (VII. 1.) Korm. rendelet alapján a nemzeti 
értékek adatait a települési, tájegységi és megyei értéktárakban, az ágazati értéktárban, a 
külhoni magyarság értéktárában, a Magyar Értéktárban, valamint a Hungarikumok 
Gyűjteményében kell azonosítani és rendszerezni. A legalább három tagból álló Települési 
Értéktár Bizottság szervezi a településen fellelhető nemzeti értékek azonosítását, létrehozza a 
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településen fellelhető nemzeti értékek adatait tartalmazó gyűjteményt és megküldi azt a 
vármegyei értéktárba.

Az Önkormányzat a Józsefvárosi Értéktár Bizottság tagjai részére tiszteletdíjat állapított meg, 
kivéve az Önkormányzatnál, az Önkormányzat gazdasági társaságainál vagy intézményeinél 
foglalkoztatásra irányuló jogviszonnyal rendelkező tagok esetében, a 2025. évben egy fő 
számára szükséges tiszteletdíjat biztosítani. A tiszteletdíj fedezetére - a 2024. évi díjazással 
egyezően - bruttó 52.633 Ft/fő/ülés, összesen egy fő esetében évi három üléssel számolva 
bruttó 157. 899 Ft/fő + 20.527 Ft járulék, mindösszesen 178.426 Ft/fö pénzügyi fedezet 
szükséges.

Javaslom, hogy a Képviselő-testület fogadja el a Józsefvárosi Értéktár Bizottság éves 
beszámolóját, melyet az előterjesztés melléklete tartalmaz.

IL A döntés pénzügyi hatása
Javaslom, hogy a Képviselő-testület a Józsefvárosi Értéktár Bizottság működése érdekében 
az egy tag részére fizetendő tiszteletdíj és azt terhelő SZOCHO összegére bruttó 157.899 
Ft/fő + 20.527 Ft járulék, mindösszesen 178.426 Ft/fő összegben biztosítsa a pénzügyi 
fedezetet az önkormányzat 2025. évi költségvetési rendeletében.

III. Jogszabályi környezet
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a 
továbbiakban: Mötv.) 41. § (3) bekezdése szerint Önkormányzati döntést a képviselő-testület, 
a helyi népszavazás, a képviselő-testület felhatalmazása alapján a képviselő-testület 
bizottsága, a részönkormányzat testületé, a társulása, a polgármester, továbbá a jegyző hozhat.

Az SZMSZ 7. § (4) bekezdése alapján (képviselő-testületi előterjesztést - amennyiben az 
határidőben lehetséges-külön bizottsági előterjesztés készítése vagy erre irányuló előterjesztői 
szándék nélkül is a bizottság elé lehet terjeszteni azzal, hogy a bizottság bármely 
előterjesztéssel kapcsolatban javaslatot tehet és véleményt nyilváníthat) javasolt, hogy az 
előterjesztést a Társadalmi Ügyek Bizottsága és a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 
véleményezze.

A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 
10.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 33. § (1) bekezdése alapján a 
határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Az Mötv. 46. § (1) bekezdése és az SZMSZ 59. §-a alapján az előterjesztést nyilvános ülésen 
kell tárgyalni.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Melléklet: Józsefvárosi Értéktár Bizottság 2024. évi beszámolója



Határozati javaslat

Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
..../2025. (......... ) számú határozata

a Józsefvárosi Értéktár Bizottság 2024. évi beszámolójának elfogadásáról és a 2025. évi 
működéshez szükséges fedezet biztosításáról

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy

1. elfogadja a Józsefvárosi Értéktár Bizottság 2024. évi beszámolóját az előterjesztés 
melléklete szerinti tartalommal,

2. a Józsefvárosi Értéktár Bizottság 2025. évi működéséhez szükséges 1 fő részére 
fizetendő tiszteletdíjra a pénzügyi fedezetet bruttó 157. 899 Ft/fö + 20.527 Ft járulék, 
mindösszesen 178.426 összegben biztosítja.

Felelős: polgármester
Határidő: 1-2. pont esetében: 2025. február 27.
A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Társadalompolitikai Ügyosztály, 
Költségvetési és Pénzügyi Ügyosztály

Budapest, 2025. február.

Pikó András 
polgármester

Törvényességi ellenőrzés:

dr. Törőcsik Edit Julianna 
jegyző



Beszámoló a Józsefvárosi Értéktár Bizottság
2024. évi működéséről

1. Megalakulás
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: 

Önkormányzat) Képviselő-testülete a 55/2024. (II. 22.) számú határozatában döntött a 
Józsefvárosi Értéktár Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) működési feltételeinek 
megteremtéséről és fogadta el a Bizottság szervezeti és működési szabályzatát, és választotta 
meg a testület tagjait.
A magyar nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény (a 
továbbiakban: Htv.) és a magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való felvételéről 
és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 324/2020. (VII. 1.) Korm. rendelet 
alapján a nemzeti értékek adatait a települési, tájegységi és megyei értéktárakban, az ágazati 
értéktárban, a külhoni magyarság értéktárában, a Magyar Értéktárban, valamint a 
Hungarikumok Gyűjteményében kell azonosítani és rendszerezni. A legalább három tagból álló 
Települési Értéktár Bizottság szervezi a településen fellelhető nemzeti értékek azonosítását, 
létrehozza a településen fellelhető nemzeti értékek adatait tartalmazó gyűjteményt és megküldi 
azt a vármegyei értéktárba.

A Bizottság feladata - egyebek mellett:
- a kerületi értékek megőrzéséről és szélesebb körben történő megismertetéséről való 

gondoskodás (pl. évente a gyűjtemény közzététele a helyi sajtó vagy az önkormányzati 
honlap útján)

- a helyi települési értékek körének meghatározása, szükség szerint módosítása, a 
Települési Helyi Értékek Gyűjteményének összeállítása,

- munkájába bevonja az érintett településeken működő közművelődési feladatellátás 
országos módszertani intézményét, továbbá az értékek gyűjtésével, megőrzésével, 
hasznosításával foglalkozó országos és területi illetékességű szakmai, egyházi vagy 
civil szervezeteket, valamint egyéb szakértőket,

- a Képviselő-testület és a kerület lakosságának tájékoztatása a végzett tevékenységről,
- Hungarikumok Gyűjteményébe való felvételre való javaslattétel.

2. A Józsefvárosi Értéktár Bizottság működése
Az elmúlt egy év során a Bizottság két alkalommal tartott ülést. Ezen ülések fő fókusza a 

kerületi értéktárba bekerülő értékek kiválasztási szempontjainak meghatározása volt, illetve 
annak pontosítása, hogy miként határozhatók meg azok a kritériumok, amelyek alapján az 
értékek bekerülhetnek az értéktárba. Ennek során figyelembe vették az agrár
élelmiszergazdaság, egészség és életmód, épített környezet, ipari és műszaki megoldások, 
kulturális örökség, sport, természeti környezet, valamint turizmus és vendéglátás 
szakterületeket, valamint azt, hogy az egyes szakterületek miképpen jelennek meg Józsefváros 
vonatkozásában.



A Bizottság kiemelten fontos működési elvként határozta meg a lakossággal történő élő 
kapcsolatok kialakítását, és azt, hogy a Bizottság érdemi visszajelzést tudjon nyújtani a 
javaslatokat felterjesztőknek, valamint a kerület lakosságának. Ennek biztosítása érdekében a 
Józsefvárosi Múzeum vállalta, hogy a kiválasztott értékek szakmai hasznosulásának 
koncepcióját kidolgozza.

2025-ben az Önkormányzat nyilvános felhívást tett közzé, amelyen keresztül a lakosság 
javaslatot tehet azon értékek bekerülésére, melyek az ő szempontjaik szerint méltóak a nemzeti 
érték címre. A felhívás célja nemcsak az értékek azonosítása volt, hanem a közösségi részvétel 
ösztönzése is.

3. Jövőbeli tervek
A Bizottság a 2025-ös évben legalább két ülést tervez tartani, ezeken az üléseken a 

fókuszban egy alapirat megalkotása lesz, ami a lakosság ötleteit is ösztönözheti, hiszen ebben 
össze lesz foglalva, hogy a Bizottság tagjai milyen értékeket várnak első sorban. Az üléseken 
továbbá a Bizottság meg fogja vitatni a beérkezett javaslatokat, valamint az arra érdemesnek 
találtakat felveszi az értéktárba. 2025. év során is azon fog dolgozni a Bizottság, hogy minél 
közvetlenebb kapcsolatot tudjon kialakítani a lakossággal, minél szélesebb körben ismertté 
tegye az értéktárat és a helyi értékeket, melyekre minden kerületi lakos méltán büszke lehet.

4. Összegzés
Az elmúlt év volt az induló szakasza a Józsefvárosi Értéktár Bizottság megújított működésének. 
A két ülés során fontos döntések születtek az értékkiválasztás szempontjairól, valamint 
megjelent a felhívás a kerületi lakosság részére. A Bizottság a jövőben is elhivatottan fog 
dolgozni azon, hogy Józsefváros értékei dokumentálva legyenek, hogy az utókor számára is 
hozzáférhetőek maradjanak.

Budapest, 2025. február 18.

Pikó András 
polgármester
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